



Erősebb összetartás és egymással való törődés



Forrás: Terézvárosi Gyülekezet (2021)

A gyülekezet tagjait hitükben is erősítették az új kihívások. Átalakult a munkánk és szolgálatunk a Covid alatt.

Az első hullámban az új szabályok és törvények miatt, hivatalosan leállították az összejöveteleket, de a munka nem állt le, csak más formában folytatódott. Új feladatot kaptunk, aminek értelmében a melegedőben szolgáltunk a szociális munkásokkal teljes időben. Zsuzsika, a feleségem minden munkakörben részt vett, velem együtt. A napi reggeli- és ebédosztásban, a fürdetésben, takarításban, és minden olyan munkában, ami a melegedőben folyik. Napközben rövid áhitatokat tartottunk a melegedőben és a női otthonban. Emellett hétköznap, a délelőttök folyamán lelki filmeket vetítettünk, és akinek szüksége volt rá, úgy az otthon lakói, mint a melegedőben lévő kliensek számára lelki gondozást folytattunk. Délben az elviteles ebédet igénybe vevő vendégekkel foglalkoztunk, miközben az ebédet és az adományokat osztottuk szét. Ez március elejétől augusztus végéig tartott. A gyülekezet tagjaival rendszeres telefonos kapcsolatot tartottunk fent, az idősebbeknek pedig kihordtuk az ebédet, és szükség szerint meglátogattuk őket. Augusztustól újra elindulhattak egy rövid időre a gyülekezeti alkalmak. Ez a Biblia órából, imaórából, a heti egy kreatív foglalkozásból, és az istentiszteletből állt. A lelki segítséget természetesen folyamatosan végeztük ez idő alatt is.

Ebben az új szolgálati rendben is megtaláltuk annak módját, hogy a hozzánk betérő vendégek jobb érzéssel távozzanak. A melegedőben történő folyamatos munka során sikerült közelebb kerülni az ellátottakhoz, akik nagyon örültek annak, hogy közvetlenül ott vagyunk közöttük, bármikor segíthetünk, beszélgethetünk velük. Az Élelmiszerbank jóvoltából a külsős vendégeinknek, gyülekezeti tagoknak és intézményeknek is tudtunk segíteni étellel, az adományozók révén pedig ruhákkal. A külső szolgálatokat, mint a kórház- és utcami szolgálatot is fel kellett függeszteni - amit nagyon sajnáltunk. Ezeket a szolgálatokat is át kellett szervezni. Közvetlenül a kórházba nem mehettünk be, de az ott dolgozó mentálhigiénés munkatárson keresztül, időközönként tudtunk adományokat továbbítani, amit jószándékú, kedves embereken keresztül kaptunk.

Az embereknek ebben a válságos átmeneti helyzetben, úgy látjuk leginkább a közvetlen, meghitt beszélgetésre, vigasztalásra, meghallgatásra van szükségük az embereknek. Mindemellett persze, az étellel való segítséget is igénybe veszik.

Változott az is, ahogyan az emberek gondolkodnak és egymáshoz viszonyulnak. Úgy látjuk, hogy a nehéz, kiszolgáltatott helyzetben sokkal inkább összetartanak, segítőkészek az emberek. A gyülekezet tagjait hitükben is erősítették az új kihívások.



Nagyon sok olyan esemény történt ebben az új helyzetben, ami rendkívüli emberségről, szolidaritásról tesz tanúbizonyságot. Ilyen például az, hogy az egyik gyülekezeti tagunk egy lakótelepen lakik, ahol sok idős, beteg emberrel találkozik és tesz hitéről megvallást. Egy ilyen alkalom során kiderült, hogy egy idős néninek meghalt a férje, és sok kiváltképpen recept és kiváltott immunerősítő folyadék maradt utána, amit sajnált volna kidobni. Felajánlotta a hajléktalan kórház számára, ahol a megfelelő sterilizálás után szívesen fogadták, mert nagy szükség volt rá. Azóta is segíti adományaival a rászorulókat. A melegedőben végzett folyamatos munka során sikerült közelebb kerülni az emberekhez, és ennek is pozitív eredményei lettek. Feleségemnek, Zsuzsannának sikerült nem egyszer közvetlenül beavatkozni olyan helyzetekbe, amikor valaki öngyilkos akart lenni, és így sikerült megállítani őt végzetes tetteiben. 2020-ban először sikerül megnyernünk egy pályázatot a karácsonyi gyűjtéshez, amit az Élelmiszerbank hirdetett meg ismét. Így 220 csomagot készíthettünk a rászorulóknak, és 15 nagycsaládon tudtunk segíteni Isten kegyelméből. Vannak olyan idősök és betegek, akik a vírus alatt nem tudnak, vagy nem jöhetnek az ebédért, vagy az adományért. Ilyenkor mi, vagy a gyülekezet tagjai, házhoz szállítjuk nekik és beszélgetünk velük, amiért nagyon hálásak és boldogok, és ez nekünk is öröm és ajándék. Ez egy visszajelzés Isten kegyelmi munkájának példaképpen.

Önmagunkban is sok változást tapasztaltunk, a környezetünkben lévő emberek és gyülekezeti tagok részéről is. Megerősödtek a barátságok, hitünkben megújulva, sok értékes tapasztalattal gazdagodva mentük át az eddigi vírusos korszakon.

Forrás: Semes-Bogya Tibor/Terézvárosi Gyülekezet / Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. Február 16.